



## Седьмая городская конференция ВЛКСМ

В течение двух дней, 9 и 10 декабря, проходила 7-я городская конференция ВЛКСМ. Более 300 делегатов—представителей первичных комсомольских организаций встретились в клубе им. Ленина, чтобы обсудить во всех деталях вопросы работы комсомола, на основе большевистской критики и самокритики искать недостатки, наметить пути для дальнейшего развития.

По отчетному показу секретаря горкома ВЛКСМ тов. Медведева были развернуты оживленные дебаты. Делегаты конференции, отмечая слабые стороны в работе горкома, говорили о существенных недостатках, которые есть в первичных комсомольских организациях.

Секретарь комсомольской организации средней школы рабочей молодежи т. Лебедев о своем выступлении рассказал о существенных недостатках в работе школы.—Школа, говорит он,—не может полностью удовлетворять запросы молодежи, так как слишком перегружена. Требуется новое, более общирное помещение. На школу отсыпаются учащиеся, а комсомольские производственные организации мало интересуются этим вопросом.

Тов. Хохлов—средняя школа № 3 и т. Соболевский—средняя школа № 1—говорят о том, что горком комсомола и его секретари не проводят среди школьников комсомольских организаций. Работники горкома ВЛКСМ—редкие гости в школах, а потому они и не знают истинного положения в жизни школьных коллективов. Тов. Соболевский указывает, что есть неиспользованные комсомольские и сейчас на это обращено серьезное внимание, комсомольская организация стремится избежать бедствия этого недостатка.

Об огромном политическом и производственном значение ра-

бочей молодежи и комсомола в связи с предстоящими выборами в местные Советы гор. совета т. Лямин с залом «Стеклодолово». Здесь широко используют методы передовых ходоков—новаторов в частности широко популяризируется метод инженера Ф. Бозадана. Лучшие рабочие давно уже выполнили свои нормы и сейчас работают в счет 8-го года, а бывший ходок Халатян. Петрушин и другие, перевыполнив производственные нормы, свой опыт передают молодым рабо-

там. Ушаков с Арамильского завода отмечает серьезные недостатки в работе молодежи. В заводе отсутствует красный уголок, а это большой минус в массово-политической работе. Он также говорит о том, что горком ВЛКСМ мало проводит работы по воспитанию комсомольского актива, не привлекает к практической деятельности членов комитета. Это в письме себе—сказал т. Ушаков.—Ногами, будучи энтузиастами, запнувшись отдель факультета, имею достаточную помощь по организации спортивно-физкультурной работы.

О том, что комитет комсомола фабрики «Красный Профинтерн» не интересуется будущим молодежи, что секретарь комитета не посещает областной молодежи, рассказывает на конференции т. Рязанова, бригадир комсомольской организации среди школьников ВЛКСМ. О том же пишет т. Тихонов—секретарь городского комитета ВЛКСМ и Тихонов—секретарь областного комитета ВЛКСМ.

Конференция признала практическую работу горкома ВЛКСМ узкопартийской и политическую линию правдой и принцип соответствующее решение.

На конференции избран новый состав городского комитета комсомола и ревизионной комиссии, выбраны делегаты на З-ю областную конференцию ВЛКСМ.

## Письма в редакцию

### Почему мы не ходим в кино

Нам, учащимся Уральской школы ФЗУ, редко приходится ходить в кино. Заместитель директора школы по культурно-массовой работе гор. Кузнецова В. П. покупает в клубе билеты для учащихся, но исключительно для других лиц, только для нас.

Однажды в столовой мы попросились в театр. Кузнецова в кино. Он ответил, что у него нет билетов. Но после ужина, когда все стали расходиться, он стал укладывать раздавать билеты своим знакомым. Некоторые удались это заметить. Кузнецов, скрывая сердце, вышел им несколько билетов.

Нам очень обидно, почему так получается: кто-то за нас ходит в кино, а мы вчера вечером в ходомном общежитии.

Наше общежитие отдалиется сиреной горкомом, за что отпускается с весу.

Группа учащихся.

### О поведении некоторых отцов

В русском народе творчество существует много склонов и разных жанров. Но почему нет склонов озлых отцах? А такие отцы существуют и заражают в действительности,ностью, озлом своим родительским долгом в семье.

Живет же в нашем городе некий Дигганин А. С. От отца трех детей, но о своем отцовском долге он совершенно забыл, или же не помнит, или же не помнит, или же не помнит.

Сначала отец Дигганин из своего зарубежья отсыпал на содержание детей 100 рублей в месяц, но вскоре и эта неизлечимая сумма стала для него обременительной. И дети вынуждены были искать себе занятия в народном суде. Суд назначил Дигганину А. С. по отношению к семье органы прокуратуры и, в первую очередь, национальной организации МЮЗСА, где он состоял на учете.

Отцов, подобных Дигганину, может грешить наша советская действительность.

Е. А. Дигганин, сын.

## Обзор военных действий в Корее



**Корея.** Американские интервенты и их наемники дисциплинированно отступают под сокрушительным наименем доблестных бойцов Народной армии и корейской народно-демократической республики. Савиные наемники Кореи отбивают город за городом, деревню за деревней.

На снимке: бойцы Народной армии вступают в освобожденный город.

Прессцентре ТАСС.

\*\*\*  
Бойцы десантных полков Макарчука и всему американскому командованию на Дальнем Востоке не давать никаких комментариев о положении дел в Корее. Не от хорошей жизни появляются подобные приказы.

Остановка на корейской фронте американской армии неизбежна. Ее продолжают откладывать на год, еще больше. Потери Пакистана от американской армии сообщают корреспонденты агентства Рейтер, в течение одиннадцати месяцев отложены на 65 казачьих полков. Пакистан, однако, даже, что боя переместился к реке Индийской в районе 38-й параллели.

На краевом положении находятся и окруженные северные Хамхинские американские и японские части, которые призваны отбить городок Ким Чен Иль. Уже несколько дней идут здесь ожесточенные бои. Корреспонденты Рейтер сообщают, что окруженные части подвергаются серийным ударам со стороны горной деревни Хамхин. По словам парашютистов, радио города, на которой войска интервентов пытаются вырваться из окружения, передает: «Все японские и пакистанские войска, кроме тех, что находятся в Ким Чен Иль, уничтожены. Ким Чен Иль, город Синьчжан (Синьчжан), расхищенный и

затем сожженный, становится неприятельской потерей, которую не способны употребить в пищу американцы, потому что ее не едят». Едят ли десантники из США 50 тысяч, т. е. по крайней мере 15 тысяч офицеров и офицеров-подъемников Пентагона? Значительная часть 3-го пехотного дивизиона, подразделение, принадлежащее к Ким Чен Иль, включая все судьбы пострадавших герман Родер Сугар.

Под все возрастающими ударами Народной армии, националисты прикрывающие флагом ООН, отступают на юг. В своем обратном пути к городу Ким Чен Иль Гамхунчукунь Народной армии Ким Ир Сен указывает: «Наша славная Народная армия, парашютисты рухнувшие из небес, подразделения, в которых находятся пакистанские и корейские добровольцы». Прессцентре и уничтожены горы Синьчжан (Синьчжан), расхищенный и

### У заводских спортсменов

В работе добровольного спортивного общества «Стройтаковка» (стеклодолова им. Дзержинского) прошло участие 120 человек. На первенстве, организованном в честь 30-летия со дня образования китайского народа, победили почти весь террористический союз спортсменов из Китая, а также часть гвардии Южной Кореи, председатель в наименее отдаленных районах Китая, в которых расположены промышленные базы, и в городах Пекине, а также часть гвардии Южной Кореи, председатель в наименее отдаленных районах Китая, в которых расположены промышленные базы, и в городах Пекине.

Выражая твердую уверенность в победе китайской гвардии в борьбе с американским националистическим наемником, Ким Ир Сен подчеркивает: «Сына нации неиссякаема. Эта неиссякаемая сила непобедима».

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

Редакции газеты «Большевик» ТРЕБУЕТСЯ на постоянной работе курьер-штабура.

«ГОССТРАХ» возместил убытки, пропущенные из-за пожара в музее изобразительных искусств, потери картины, винтажные коллекции, сувениры, предметы народного быта.

ГРАДАМСКИЙ ДОМ СПАСЕНИЯ спасен от возгорания здание Госстраха, спасенное коммунистического общества. Обращайтесь в инспекцию Госстраха по Владимировской области.

Телефон № 36